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Попередні умови для 

вивчення дисципліни 

Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння 

кредитів з таких дисциплін, як:  «Теорія міжнародних 

відносин», «Історія міжнародних відносин», «Історія 

України», «Міжнародне регіонознавство», «Політологія», 

«Історія політичних вчень» 

Опис 

Мета дисципліни.  
Метою вивчення дисципліни є ознайомлення зі специфікою 

формування політичних еліт в країнах пострадянського 

простору. 

 

Очікувані результати навчання.  

В процесі вивчення дисципліни студенти мають засвоїти 

основні поняття та термінологію курсу, отримати знання 

щодо механізмів формування та специфіки функціонування 

політичних еліт в країнах пострадянського простору, 

особливостей суспільно-політичних трансформацій у 

пострадянських державах, вміти самостійно аналізувати 

внутрішньополітичні процеси, що відбуваються в країнах 

пострадянського простору, виділяти елітні групи в складі 

політичного класу суспільства. 

 

Теми аудиторних занять та самостійної роботи 

Заплановано 5 тем, які вивчаються протягом 90 годин, з 

яких 48 годин аудиторних занять (32 год. – лекції, 16 год. – 

семінарські заняття) та 42 години самостійної работи.  

 

Тема № 1. Трансформація суспільних систем та проблема 

формування політичних еліт в країнах пострадянського 

простору (Лекції – 6 год; Сем. – 2 год.) 

Тема № 2. Джерела рекрутування та особливості 

функціонування політичної еліти в східноєвропейських 

державах в 1990-х – 2000-х рр. (Лекції – 8 год; Сем. – 4  

год.) 

Тема № 3. Еволюція державного устрою та зміни в складі 

елітарних груп в країнах Центральної Азії (Лекції – 8 год; 

Сем. – 4 год.) 

Тема № 4. «Циркуляція» політичних еліт в державах 



південнокавказького регіону (Лекції – 6 год; Сем. – 4 год.) 

Тема № 5. Політична еліта країн Балтії: особливості 

процесу формування та функціонування (Лекції – 4 год; 

Сем. – 2 год.) 

 

Методи контролю результатів навчання.  

Поточний контроль здійснюється у формі усних відповідей 

на семінарських заняттях; тестових завдань; виконання 

творчих завдань; мультимедійних презентацій.  

Форма підсумкового контролю – екзамен. 

 


